



省体育局与亳州市签署战略合作协议

星报讯(张礼平 记者 江锐) 近日,省体育局与亳州市人民政府举行战略合作协议签约仪式,省体育局党组书记、局长高维岭出席签约仪式并讲话,亳州市委书记汪一光出席签约仪式并致辞,亳州市政府市长杜延安主持签约仪式。省体育局党组成员、副局长陈海军与亳州市政府副市长曹振萍分别代表省体育局和亳州市共同签约。省体育局党组成员、驻局纪检组组长周建民,局机关有关处室和直属单位负责人,亳州市体育局负责人参加了活动。

汪一光在致辞中指出,近年来,在省委、省政府的坚强领导下,在省体育局的大力支持下,亳州市认真贯彻落实省委、省政府“体育强省”的战略部署,始终把促进体育事业发展摆在重要位置,编制了《亳州市中心城区体育设施专项规划》等体育规划,持续加大财政投入,加快实施市体育馆、体育公园、城区公共游泳池、“林拥城”健身步道等一批公共体育设施项目,全民健身活动丰富多彩,群众体育、

竞技体育和体育产业等各项工作步入了健康快速发展的轨道。亳州市将紧紧抓住此次战略合作的新机遇,切实加强组织领导,认真落实好协议各项内容。打造亳州特色,争当全省示范,为建设“五大发展”美好安徽作出我市应有的贡献。

高维岭指出,近年来,党中央、国务院高度重视体育事业发展,习近平总书记多次对体育工作作出重要指示和批示,国务院多次专题研究部署体育工作,体育工作越来越受到国家和地方各级党委政府的重视,体育工作对经济和社会的贡献愈加明显,体育事业和体育产业的发展迎来了新的机遇。

高维岭强调,此次签署战略合作协议,是省体育局和亳州市全面贯彻落实省委、省政府“五大发展行动计划”重大战略部署和加快体育强省建设的重要举措,是贯彻落实全民健身国家战略、推动体育事业和体育产业加快发展的具体措施,对于加快亳州市体育事业发展、加强体

育基础设施建设、加大传统特色体育项目推广普及、提升竞技体育水平、推进体育产业融合发展、服务体育强省战略,都将起到强大的推动作用。此次战略合作协议的签署,标志着省体育局和亳州市的合作迈上了更高层次,希望双方共同努力,深化战略合作,实现互利双赢、共同发展,不断开创体育强省建设新局面,为建设“五大发展”美好安徽作出新的更大贡献,以优异成绩迎接党的十九大胜利召开!

此次签署的战略合作协议中,双方将进行深度合作,合作内容包括加快公共体育基础设施建设、加大传统特色体育项目推广普及力度、加强体育人才队伍建设、推进体育产业融合发展等,同时还建立定期会商机制、工作协调机制、信息交流机制,共同推进体育事业发展。

在亳州期间,高维岭一行还实地调研了亳州市体育馆、体育公园、“林拥城”健身步道等体育设施项目,出席了安徽省“谁是舞王”广场舞民间争霸赛开幕式。

讲政治 重规矩 作表率

省体育局召开党组中心组理论学习会

星报讯(孙同瑞 记者 江锐) 2月28日,省体育局召开党组中心组理论学习会,传达学习习近平总书记和李锦斌书记重要讲话精神,推动省体育局系统全面从严治党向纵深发展。局党组书记、局长高维岭主持会议并讲话。局党组中心组成员参加了会议。

会上,传达学习了习近平总书记在省部级主要领导干部学习贯彻十八届六中全会精神研讨班开班式上的重要讲话精神,学习了《必须旗帜鲜明讲政治》《维护党中央权威向党中央看齐》《党必须发扬自我革命精神》《领导干部必须严格自律》等《人民日报》四篇评论。传达学习了安徽省委书记李锦斌在省委常委扩大会议和省委中心组理论学习会暨市厅级主要领导干部学习贯彻党的十八届六中全会精神专题培训班上的重要讲话精神。

高维岭指出,习近平总书记的重要讲话,总

揽全局,立意高远,体现了政治站位、政治胸怀、政治追求,体现了问题意识、自我革命勇气,体现了战略定力、责任担当,是马克思主义中国化的最新成果,是加强新形势下党的建设的纲领性文献,开启了管党治党向纵深推进的新征程,树立了中国特色社会主义党建理论的新高峰,深化了全面从严治党的新举措,开辟了党的建设新的伟大工程的新境界。李锦斌书记的重要讲话,是我们学好习近平总书记重要讲话精神的重要辅导。

高维岭强调,局系统要把学习贯彻习近平总书记和李锦斌书记重要讲话精神作为当前和今后一个时期的重要政治任务,要“全面学”,系统把握精神实质;要“深入思”,着力深化思想认识;要“实际用”,切实抓好贯彻落实。他强调,作为一名党员领导干部,要在政治上进一步增强自觉性、坚定

性。讲政治是核心,必须增强“四个意识”“四个自信”;要守规矩、严自律,在“四个注重”“四个特性”上下工夫;要担责任、重监督,在“四个责任”“四个能力”上下工夫。作为单位(部门)主要负责人,要进一步增强推动全面从严治党向纵深发展的使命感、责任感。他强调,局系统各级党组织和广大党员干部,要用五大发展的理念指导体育事业发展,一心一意谋发展;要用全面从严治党的要求建好体育队伍,聚精会神抓党建;要用钉钉子的精神抓实工作作风,锲而不舍抓落实,加快体育强省建设步伐。

会上,传达学习了《中共中央办公厅关于印发〈中国共产党党委(党组)理论学习中心组学习规则〉的通知》,强调了省体育局党组中心组学习纪律;部署强调了党风廉政建设、年度重点工作推进、“四型”机关建设、保密等工作。